CEMS Club Warszawa - organizacja działająca przy Szkole Głównej Handlowej w Warszawie, pragnie zaprosić uczniów VIII klas szkół podstawowych i I klas szkół średnich do udziału w XIX edycji projektu CEMS Chance, która odbędzie w formie online się w terminie 17 kwietnia do 23 maja 2021 roku.  
 
Od organizatorów:  


Cześć!

w imieniu CEMS Club Warszawa działającego przy Szkole Głównej Handlowej w Warszawie, pragniemy Cię zaprosić do udziału w XIX edycji projektu CEMS Chance. 

CEMS Chance to program odbywający się od 2011 roku, w którym co edycję zapraszamy do Warszawy grupę 40 osób w wieku 14-16 lat! Na uczestników czekają liczne warsztaty, spotkania inspirujące i wiele atrakcji. Łącznie przez nasz projekt przeszło ponad 700 uczestników!

Przed nami już XIX edycja, w której po raz pierwszy chcemy Cię zaprosić do Programu Mentoringowego! Czekają na Ciebie 4 indywidualne spotkania z mentorem – studentem lub studentką o podobnych zainteresowaniach, przygotowane we współpracy z przyjaciółmi projektu – psychologami i pedagogami, oraz wiele (naprawdę wiele!) wydarzeń towarzyszących i atrakcji.

Program zakończy się wielką konferencją w dniach 22 i 23 maja, która wypełniona będzie wartościowymi warsztatami oraz spotkaniami z inspirującymi osobami – możesz nam uwierzyć na słowo: nie będziesz się nudzić!

Cały projekt odbędzie się w pełni online!

Już teraz gorąco zachęcamy Cię do odwiedzenia naszej strony internetowej: http://cemschance.pl/

naszego profilu w serwisie Facebook: https://www.facebook.com/CEMSchance  

oraz naszego Instagrama: https://www.instagram.com/cems_chance , na którym możesz poznać naszych Ambasadorów – byłych uczestników, którzy na stories dzielą się swoimi przeżyciami.

W razie jakichkolwiek pytań śmiało możesz do nas pisać na adres: chance@cemsclub.pl, w tytule wpisując CEMS Chance rekrutacja.

Do zobaczenia!
Zespół CEMS Chance XIX

