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Poznań, dn. 9 czerwca 2025 r.

V edycja konkursu „Pociąg do Sztuki” – tym razem przez obiektyw aparatu
Koleje Wielkopolskie z dumą ogłaszają piątą edycję konkursu „Pociąg do Sztuki” – wydarzenia artystycznego, które z każdą edycją przybiera inną formę. W poprzednich latach uczestnicy tworzyli grafiki, obrazy, animacje czy krótkie filmy. W tym roku przyszedł czas na fotografię.
Tematem przewodnim tegorocznej odsłony jest „5 kadrów z podróży Kolejami Wielkopolskimi”. Uczestnicy mają za zadanie przesłać pięć zdjęć, które w kreatywny sposób oddadzą atmosferę podróży – nie tylko przez miejsca, ale także emocje, spotkania czy codzienne sceny z pociągów i peronów.
– Co roku staramy się nadać konkursowi nowy wymiar – mówi Mikołaj Grzyb, Członek Zarządu Kolei Wielkopolskich. – Dzięki zmiennym formom możemy dotrzeć do różnych artystów: plastyków, grafików, filmowców, a teraz – fotografów. To różnorodność czyni ten projekt wyjątkowym.
– V edycja to dla nas moment refleksji – podsumowuje Dariusz Kaszyński, Naczelnik Wydziału Promocji i Marketingu oraz przewodniczący jury. – Każda nadesłana praca to osobiste spojrzenie na kolej. Czekamy na fotografie, które zatrzymają w kadrze małe historie z wielkopolskich tras.
Partnerem oraz członkiem jury tegorocznej edycji konkursu jest światowej sławy artysta, mistrz czarno-białej fotografii – Szymon Brodziak.
📅 Konkurs trwa od 9 czerwca do 17 sierpnia 2025 r.
📍 Prace należy przesyłać na adres: pociagdosztuki@koleje-wielkopolskie.com.pl
🏆 Na zwycięzców czekają atrakcyjne nagrody: MacBook Air 13", iPhone 16 oraz Apple Watch Seria 10.
📸 Najlepsze zdjęcia zostaną zaprezentowane podczas wystaw w całym regionie.
Więcej informacji, formularz i regulamin dostępne są na stronie Kolei Wielkopolskich.
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